
Tájékoztató tanterv módosításról 

amely a tanulmányaikat a 2022/23/2-es félév előtt megkezdett gazdaságinformatikus FOKSz-

os hallgatókra a 2023/24/1-es félévtől azonnali hatállyal érvényes 

 

 

A Műszaki Informatikai Kar Kari Tanácsa a 2023. április 24-i ülésén fogadta el a 

gazdaságinformatikus FOKSz képzés tantervének módosítását, amely a kari honlapon 

megtalálható: 

…. 

 

A tanterv átalakítása követi a Nemzeti Felsőoktatási Törvény (továbbiakban Nftv.) 2023. 

januári módosítását a nyelvvizsga követelményekre, valamint az előírt szaknyelvi képzésre 

vonatkozóan, továbbá a 2023. szeptembertől életbe lépő és felmenő rendszerben bevezetésre 

kerülő új tantervekhez igazodva követi a 2023. szeptembertől elérhető új tantárgyak körét. 

 

A 2023/24/1-es félévtől életbe lépő fő változások az alábbiak: 

 

1. Bevezetésre került a Szaknyelvi képzés, amely az Nftv. előírása szerint minden 

munkarendben, nappali és levelező hallgatókra egyaránt érvényes. Ennek főbb elemei: 

− A szaknyelvi képzést támogató általános nyelvi képzés keretében az első félévben az 

Angol nyelv MILE123AN (0+2+0 F 3 kredit) kötelező tárgyat kell teljesíteni, amely 

elismertethető legalább középfokú (B2) komplex típusú államilag elismert vagy azzal 

egyenértékű angol nyelvvizsga teljesítésével. 

− A képzés részeként angol nyelvű oktatási segédanyagok, szoftverek is felhasználásra 

kerülnek, elvárt az angol nyelvű szakirodalom feldolgozásának képessége. 

Számonkéréseknél is megjelenhetnek angol nyelvű elemek. 

 

A fentiekről a tanterv szöveges részében, a  4-5. oldalon találnak részletes leírást. 

 

2. A tantárgyak felvételének rendje: 

− A 2023. szeptember előtt teljesített tantárgyak a teljesítéskor  érvényes kreditértékkel 

és a teljesítéskor érvényes kategóriában (kötelező, kötelezően választható, szabadon 

választható) számítanak a tanulmányokba. A teljesített tárgyakra vonatkozóan 

semmilyen tárgyelismertetést nem kell kezdeményezni. 

− 2023. szeptembertől a még nem teljesített kötelező tárgyakat a Kiegészítő 

rendelkezések 1. pontjában megadott féléves táblázatok szerint kell felvenni 

(tanterv 10-12. oldal).  

o Vannak olyan kötelező tárgyak, amelyek változatlan kódon, változatlan 

tantárgyi adatokkal vehetőek fel a jövőben is. 

o Sok régi tárgy helyett új helyettesítő tárgyak kerülnek bevezetésre. A helyettesítő 

tárgyat csak akkor kell és lehet felvenni, ha az eredeti régi tárgyat még nem 

teljesítették. 



o Van olyan tárgy, amelyik kikerül a kötelező tárgyak köréből (megszűnő tárgy, 

nincs helyettesítő kötelező tárgy). 

− Tárgyfelvételnél különösen figyelni kell az alábbiakra: 

o Aki a Programozás I. tárgyat a MISAP154R kódon teljesítette, annak a Programozás II. 

tárgyat a MISAB256SF kódon kell felvennie. Aki a Programozás I. tárgyat ezután fogja 

teljesíteni a MISAB156GF kódon, annak a Programozás II. tárgyat a MISAB256GF 

kódon kell felvennie. 

3. A kreditgyűjtés szabályai az alábbiak:  

Az abszolutórium megszerzéséhez 

− minimum 120 kreditet kell összesen teljesíteniük; 

− Mindazon hallgatók, akik a helyettesítő tárgyak felvétele után kredit hiánnyal 

rendelkeznek, a kredithiány pótlására a megfelelő előfeltételek teljesítése esetén 

bármilyen, a gazdaságinformatikus BSc szakon meghirdetett kötelező vagy 

kötelezően választható tárgyat felvehetnek. 

Kérünk mindenkit, hogy a leírtakat figyelembevéve, körültekintően járjanak el a 

tárgyfelvétel során. Kérdés esetén a tanulmanyi@mik.uni-pannon.hu e-mail címen vagy 

személyesen keressék a Dékáni Titkárság tanulmányi ügyekkel foglalkozó munkatársait. 

Tanulmányaik utolsó félévében, még a tárgyfelvételi időszakban javasolt a fenti 

elérhetőségen kreditellenőrzést kérniük. 

A következő hetekben a tanterv módosítás témájában online szaktájékoztatót tartunk, 

ahol lehetőségük lesz kérdéseiket megfogalmazni. 

2023. május 30. 

        Dr. Leitold Adrien 

            dékánhelyettes 
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